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Bxoanasi KoHTpoIbHAsA padoTa Nel
Bapmuanr 1
Pemmre 3agauy:
Iox oxHoit s600HEH 6610 14 56710K, mox Apyroit — 23 s610ka. Exuk yrammn 12 610k, Ckonbko 6710k
0CTaJIOCh?

Pemmite mpumepsl, 3aMMChIBasi HX CTOJIOUKOM:

93-12= 80-24=

48+11= 16+84=

62-37= 34+17=
Pemmite ypaBHeHus:

65-X=58 25+X=39
CpaBHure:

dcm 2MM ... 40MMm
3am 6¢M...4am
la ... 60 Mmun

Haueptute npaMOyroibHUK, y KOTOPOTo AJMHA 5 CM, a IMpPUHA HA 2 CM KOpodYe, YeM JJTHHA.

* 3aaya Ha CMEKaJIKy
B 6onore xuna msarymka Ksakymka u ee mama KpakBakymika. Ha o6en KBakBakymika ceenana 16 komapos,
a KBakymka Ha 7 meHblie, Ha ykuH 15 komapoB, a KBakymka Ha 5 MeHblIe. CKOJIBKO KOMapoB HYKHO
JATYIIKaM B JIEHb, €CJIM OHH HE 3aBTPAKAIOT?

Bapuant 2
Pemmte 3angauy:
B MarasuH B nepBblii IeHb npuciany 45 KypTok, a Bo BTopoit 35 kyptok. I[Ipogamu 29 kyprok. CkoJabKO
KYPTOK OCTaJioch MpoaaTh?

Pemmte mpuMepsbl, 3aIMChIBast UX CTOJIOMKOM:

52-11= 70-18=
48+31= 37+63=
94-69= 66+38=
Pemmite ypaBHeHus:
X-14=50 X+17=29
CpaBHure:
ScM Imm...50mm
2M 8aM...3M

la ... 70 Mun
Haueptute npsMOyroibHUK, y KOTOPOro MIKMpUHA 2 CM, a JJIMHA Ha 4 cM GoJibLIe.
* 3a/jaya Ha CMEKAJIKy

Mpika-HOpyIIKa U 2 JSATYIIKM — KBAKYIIKH BECSAT CTOJBKO JK€, CKOJBKO 2 MBIIIKHU-HOPYIIKH U OJHA
JATyIIKa KBakymika. KTo Tspkenee: MpIIIKka WM JISTyIKa?
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Pemmre 3agauy:
JleBouka mpouunTana B nepBbld AeHb 16 cTpanuil, a Bo BTopoil — 14. [Tocne sToro et ocranock npouutath 18
crpanuil. CKOJIbKO BCEro CTPaHMI] B 3TON KHUTE?

Pemmire 3aauy:
Kapanpgamt crout 3 py6ins. CKOIBKO CTOST 9 TaKUX KapaHaamei?

PemmTe npumepsr:

(17-8) x 2=
(21-6) : 3=
18:6x3=
8x3-5=
CpaBHurte:

38+12 ... 12+39
Haiiaute nepumeTp npsIMOYrolIbHUKA CO CTOPOHAMHU 4 CM U 2 CM..

* 3aaya Ha CMEKaJIKy

KontpoJabHas pabGora Ne2
Bapmuanr 1

82-66=

49+26=
28+11=

94-50=

THIHTT T+

3anoiHUTE MYCThIe KJIETKU TaK, 4TOObl cymMMa LHM(p MO TOPU3OHTAIM U IO BEPTUKAIM, U MO JHaroHajIu

Obu1a paBHa 33.
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Pemmire 3anauy:
B nepBslii 1eHb MIKOJBHUKM OKomaiu 18 nepeBwneB, BO BTopod — 12 nepesweB. Ilocie aToro um ocranock

okonath 14 nepeBbeB. CKOIBKO J€peBhEB ObLIO HYKHO OKOIATh HIKOJbHUKAM?

Pemmte 3angauy:
B nakere 7 kr kaprodens. CKoIbKO KHIIOTpaMMOB KapTodens B 3 Takux makerax?

Peunre npumepsr:

(24-6) : 2=
(15-8) x 3=
12:6x9=
3x7-12=
CpaBHurte:

46+14 ... 46+15
Haiinure nepuMerp npsMOyroJIbHUKA CO CTOPOHAMH 3 CM U 5 CM.

* 3agmaua Ha CMEKAJIKY

Bapuant 2

87-38=

26+18=
73+17=

93-40=

S+5+5 ... 545

3anonHuTe IMYCTBIC KIJICTKH Tak, YTOOBI CyMMa I_II/I(i)p 10 TOPU3OHTAJIM KU II0

ObL1a paBHa 33.
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BCPTHUKAJIU, U 110 AUArOHaAJIU



KonrpoJabHas pabora Ne3
Bapmuanr 1
Pemmre 3agauy:
B kycke 6b110 54 M TKaHU. W3 3TOM TKaHM cmmian 9 KypTOK, pacxoays 1mo 3 mMeTpa Ha Kaxayo. CKOJIBKO
METPOB TKaHU OCTAJIOCh B KyCKe?

Pemure npumepsr:

63:7 x4= 15:3x 9=
24 1 4 X7= 54 :9 x &=
79 7 x 5= 14:2 x4=

O0603HaubTe MOPSIOK ICUCTBUI U BHIMOIHUTE BHIUUCIICHUS:
90-6x6+29= 5x (62-53)=

BcraBpTe 3HAK X WM : TaK, YTOOBI 3aITUCH OBLIIM BEPHBIMU:
8*4*9=18
4*4*1=16

Haueprute xBaapat co cropoHoit 4 cM . Haliqure ero nepumerp.

* 3aaya Ha CMEKaJIKy
ITpousBenenue nByx umcen paBHO 81. Kak u3MeHHTCS npou3BeneHHE, €CIM OAMH M3 MHOXUTENEH
YMEHBIIUTH B 3 pasza?

Bapuanr 2
Pemmire 3anauy:
Jlnst mzroToBieHus namnok pedsarta npuroroBuian 50 muctoB Oymaru. OHuU crenanu § mamok, pacxoays Ha
Kakayto 1o 4 nmucta Oymaru. CKOJIBbKO TMCTOB Oymaru y pedsT octaioch?

Pemnte mpruMepsl, 3aIUCHIBASI UX CTOJIOMKOM:

21:3x 8= 45:5x 6=

28 :4x9= 32:8x4=

54:6x7= 27 :3x5=

O0603HaYbTE MOPSIOK ICHCTBUI M BBIMOJTHUTE BHIUUCIICHUS:
0 -7x5+26= 6 x(54-47)=

BcraBbTe 3HaK X HITH : TaK, YTOOBI 3aIMHCH OBUTH BEPHBIMH:
6*3*9=18

3*3*1=9

Haueptute kBagpat co ctoponoit 3 cMm. Halinure ero nepumerp.

* 3ajaua Ha CMEKAJIKY
[IponsBenenne aAByX umcesnl paBHO 64. Kak M3MEHMTCS IPOM3BEICHUE, €CIAM OAMH W3 MHOMXKHTEIEH
YMEHBIIUTSH B 2 pa3a?



KounTtpoJubnas padora Ned
Bapmuanr 1
Pemmre 3agauy:
B Tearpe ydyeHukHu mepBoro kKjacca 3aHsJd B maprepe 2 psjaa mo 9 mect u eme 13 mect B amdurearpe.
CKOJIbKO BCETO MECT 3aHsUIM YYEHUKH MepBOro kjacca?

Pemure npumepsr:

72-64 : 8= 36+ (50-13)=
(37+5) : 7= 25:5x9=
63:9x 8= 72:9 x 4=

CocTaBbTe 110 1Ba HEPABEHCTBA U PABEHCTBA, UCIIOJIb3Ys BBIPaKEHHUS:

8x4; 40-5; 4x8; 40-8.
Haiiaure miomaab oropoja npsMoyroibHoi GopMbl, eclii AJTHHa 8§ METPOB, a IIMPHUHA 5 METPOB.

BcraBbTe uncna Tak, 9T00BI 3aIMUCH OBLTA BEPHBIMHU.
36:4=*x3 4x*=6x6
8x3=4x* *:9=10:5

* 3amaya Ha CMEKaJIKy
[Tana pazgenun 12 Xaomymex MeX1y CBIHOM U €ro TpeMs Apy3bsiMU MOPOBHY. CKOJIBKO XJIOMYIIEK MOJTYYHUI
KaXKIbIA MaJILbUYUK?

Bapuant 2
Pemmmite 3anauy:
AKTOBBIH 3aJ1 OCBemaeT 6 JIOCTP Mo § JTaMIoYeK B KaKI0M, 1a emre 7 JJaMnodek Hajl ciieHol. CKOJIbKO BCEro
JIAMITIOYEK OCBEIAECT aKTOBBIN 3aII?

Pemmire IPUMCPbI:

75-32:8= 81:9x5=
8x (92-84)= 42:7x3=
(56+7) :9= 64:8x7=

CocTaBbTe 110 J1Ba HEPABEHCTBA U PABEHCTBA, UCIOJIb3Ys BhIPaKCHHS:
3x7; 30-9; 7x3; 30-3.

HaiinuTe mmomaas NBETHUKA KBaAPATHON (DOPMBI, €CIIM €r0 CTOPOHA paBHA 4M.

BcraBbTe uncia tak, 4ToObI 3a1KMCH ObLIH BEPHBIMHU:
30 5=24:~* 6x4=%x3
*:8=12:2 *x3=9x2

* 3ajaua Ha CMEKAJIKY
Kars pasnoxwuna 18 nmenbmeneid mopoBHy 6pary Tone u 1ByMm ero npy3nsim. [1o CKONBKO menpMeHei ObLio
Ha Ka)XJ0i Tapenke ?



KonrpoabHas pabora NeS

Bapmuanr 1
1. Pemmmre 3anauy:

Onst coOupaet kaneHaapuku. Bee kajneHmapuku oHa pas3jioxuia B JBa ajab0oMa: B 00JbIION HA 9
CTpaHUIl 110 6 KaJeHJApUKOB Ha KaXXIYIO CTpPaHUIly, U B MaJICHbKUM Ha 4 cTpaHUIIBI 10 3 KajeHJapuKa Ha

Kax1yt0. CKOJIbKO KasieH1apukoB y Onun?
2. Pemnre 3amauy

[ToutanboH moctaBwi B ceno 63 razersl U 9 xypHanoB. Bo ckombko pa3 Oosbie mouYTaiboH

JIOCTaBUJI )KyPHAJIOB, YEM ra3eT?
3. BBITOJTHUTE BBIYUCIICHUS

6x(9:3)= 21x1= 4x8=
56 :7x 8= 0:5= 40:5=
9x(64:8)= 18:18= 63:9=
4. BeimoHUTE MMpeodpa3oBaHus

IM2= ... nMm?

8aM2cM=...cM

35MM=...CM ... MM

5. Haueptu xBagpat co crtopoHoil 6 cm. Halinmute mepumeTp u miomajib. Pa3genure kBaapaT Ha 4eTbIpe

PaBHLIC 4aCTH, 3aKpaCbTC OJHY YCTBCPTYIO 4aCThb.

6. *Ha 10 py0eit MOXXHO KyNUTh 3 mydyka peaucku. CKOJBKO JCHET HaI0 3alJIaTHTh 32 6 TaKUX IMyYKOB

peaucku?

Bapuant 2
1. Pemute 3anauy:

Ha naynom ywyactke mama mocaauia 5 Tps oK MOPKOBH IO 9 KYCTOB Ha KaKJOW TPAJKE U 3 TPSAKH
KamycThl 10 8 KyCTOB Ha Kax10il rpsiake. CKOJIbKO BCEro KyCTOB OBOIIEH Mocania MaMa Ha 3TUX rpsakax?

2. Pemmte 3amauy:

Bacs nmpouurain 3a nero 14 xuur, a Konst — 7 kaur. Bo ckosibko pa3 mens1ie npountan Koss, uem

Bacs?

3. BrINOJHKUTE BEIYKCIEHNS:

3x(14:2)= 0x4= 56:7=
42 1 6x 5= 0:1= 7x6=

8x (48 :8)= S5x1= 8x9=
4. BommonHuTe npeodpa3oBaHus:

1 nm%= ... cM?

5¢cM TMM = ... MM

43 M= ..M ...IM

5. Haueptu mnpsmMoyrosbHuk co ctropoHamu 6cMm u 3 cm. Haiinure miomanb
IPSIMOYTOJILHUK Ha 3 paBHBIE YaCcTH, 3aKPaChTE OAHY TPETHIO YaCTb.

n nepuMmerp. Pasnemure

6* Ha 10 py6ueit nponasen npozaet 4 moyaTtka KyKypy3bl. CKOJIBKO ITOYaTKOB KYKYPY3bl MOXKHO KYIHUTh

Ha 20 pyOneii?



KounTtpoJubHnas padora Ne6
Bapmuanr 1
1. Pemmmre 3anauy:
Ha BpicTaBKy mpuBe3sm 35 KapTMH M IIOBECHJIM HMX B 3ajbl, 110 7 KapTUH B KaXXIbld 3all.
DKCKYpPCOBOJ Y€ IIPOBEN IKCKypcuio 1o 3 3anaM. CKOJBKO elle 3aJ10B OCTAJIOCh 10Ka3aTh 3KCKYPCOBOLY?

2. Halinute 3HaueHUE BHIPAKCHUI:
26+18x4= 80:16x13= 72-96:8=
31x3-17= 57:19x32= 36+42:3=

3. Pemnrte ypaBHEHUS:

72 :X=4 42 X=63:3

4. CpaBHUTE BBIPAXKEHUS:
6x3+8x3...(6+8)x3
5x12...5x(10+2)

5. Haueptu kBagpat co ctoponoi 5 cm. Halingure nepumMerp u mioniaib.

Bapuant 2
1. Pemmre 3anauy:
72 xoH(pEeTHI Pa3I0KUIM IO HOBOT'OJHUM TOJapKaM, B KaX/Ibli MOAapoK 1Mo 9 koH(eT. 6 mogapKoB yxe
otnau aeraM. CKOJIbKO OAAPKOB €IIe 0CTaIoCh?

2. Halinute 3HaYeHUE BhIpaK CHUM:
11x7+23= 56:14x19= 72:18+78=
23+27x2= 60:15x13= 86-78:13=

3. Pemmte ypaBHeHHUS:
X:6=11 75:X=17+8

4. CpaBHUTE BBIPaKEHHUS:
20+8)x2...28x3
(7+4)x4...7x4+4x4

5. Haueptu kBajzpat co cropoHoit 3 cMm. Haiinute miomaas U nepumeTp.



KonrpoJubHnas padora Ne 7
Bapmuanr 1
1. Pemm 3amauy
VY nexypHbIX B CTONOBOW 48 TiIyOOKMX TapeioK M CTOJBKO K€ MENKuX. Bce Tapenku aexypHbie
JOJDKHBI pacCTaBUTh Ha 12 cTONOB, TOPOBHY Ha KaXKJbli cTOJ. CKOJIBKO TapPEIOK OHU J1OJDKHBI TOCTABUTH Ha
KaXIbIA CTOJ?

2. BeimosHUTE A€IE€HNE ¢ OCTATKOM U MPOBEP:

64:7= 50:15= 100:30=
3. Haiinure 3HaueHNE BbIpaKeHUM

57:3= 44:22= 8x12=
66:6= 72:12= 26x3=
4. 3anogHUTE NPONYCKHU:

42=2x3x[ ] 12=2x3x] ]

70=2x[ ]x5 30=3x2x[ ]

5. He 3anoHsst «OKOIIKHY YHCIIAMH, BHITUIIATE HEBEPHBIC PABESHCTBA:
52:4=[ ](ocT.4) 27:6=[ J(oct.3) 83:7=[ ]1(ocT.9)

6. * 3anuiuTe He MeHee TPEX ABY3HAYHBIX YU CCJI, KOTOPLIC IIPpHU ACJICHUH Ha 7 1ar0T OCTAaTOK 5

Bapuant 2
1. Pemm 3amauy
VY Cammm 49 pyb6ueii, a y Ilern crompko xe. Ha Bce 1eHbIM OHM MOTYT KynuThb 14 OZMHaKOBBIX
teTpaaei. CKOJIBKO CTOUT OJIHA T€Tpab?

2. BeImoyiHM feneHne ¢ OCTaTKOM U ITPOBEPH:

40:9= 80:12= 90:20=
3. Haiinu 3HaueHue BbIpaXK eHUM.

55:5= 75:25= 6x14=

87:3= 52:13= 32x2=

4. 3anonHu IpONyCcKU

48=2x3x[ | 18=2x3x] |

60=2x[ |x5 40=3x2x[ ]

5. He 3amomHsisl «OKOIIKKY YK CIaMH, BHITUIINTE HEBEPHBIE PABEHCTBA
43:8=[ ](oct.8) 31:7=[ ](oct.3) 62:5=[ ](ocT.8)

6. * 3anuim He MeHee TPeX JBY3HAUHbIX YUCEJI, KOTOPbIE IPU JI€JIEHUHU Ha § 1al0T OCTaTOK 6



KourpoJubHas padora Ne 8
Bapmuanr 1

1. YkaxuTe mopsAa0K BhIIOJIHEHUS €M CTBUN U HAIUTE 3HAYCHUE BBIPAXKEH Il

85+35:5= 96-72:12+15= 8x8-9x4=
(92-87)x9= 7x(63:9-7)= 45:15=

2. Halinnte yacTHOE U OCTATOK:

17:6 20:3 48:9

57:6 43:8 39:5

3. Pemnre 3a7auy.
B Oykete 20 kpacHBIX po3, a OenbIX B 4 pa3a MeHbIIIe, YeM KpacHbIX. Ha CKONIBbKO GeNbIX po3 MEHbIIE, YeM
KpacHbIX?

4. BcTaBbTE B «OKOIIKH» YHCJIA TaK, YTOOBI PABEHCTBA CTAJIM BEPHBIMU:
[IM14 cm=T714 cm 8MScm=[]cm
250 cm=[]m [ Jem 400cm = []am

5. AnuHa npsaMoyroipHuKa paBHa 20 cM, a mupuHa B 4 pa3a MeHblle. HaiiguTe nepuMeTp U MiI0MIa1b STOTO
MPSIMOYT OJIbHUKA.

6* Myxa [{okoTyxa Kynuia camoBap u npuriyacuia rocreid. OHa ucrnekia kK yato 60 kpenaenpkoB. Kaxmomy
TOCTIO JIOCTAJIOCh IO I[E€IOMY KPEHAENIbKY U elle MO0 MOJIOBUHKE, Ja eule 3 KpeH/enbka ocTanoch. CKOIbKO
ObLI10 TOCTEN?

Bapuant 2

1. YkaxuTe mopsa0K BBIMOJHEHUS €A CTBUN U HAMANTE 3HAYCHHUE BbIPaK HHI:

78+42 : 7= 78-19x2+34= 9x8-6x7=
(65-58)x8= 5x(81:9-8)= 96:24=
2 .Haliaure 4acTHOE U OCTATOK:

475 39:6 71:9

19:6 63:8 49:5

3. Pemmre 3anauy.
B naker nonoxunu 6 penok, a B CyMKy — B 3 pasa Oosbuie, yeM B naker. Ha ckosibko 0ojblie pernok
IIOJIOKWIN B CYMKY, YEM B IIaKeT?

4. BcTaBbTe B «OKOIIKKY YU CJIa TaK, YTOOBI PABEHCTBA CTAJH BEPHBIMH:
[ ]M16 cM =916 cm 4MmM3cm=[]cMm
370 cm=[]m [ ]cm 700cm = []am

5. Jlimna npsmoyronsHuka paBHa 40 cm, a mmpuHa B 20 pa3 Menbuie. Haliiure nepumeTp v miiomaab 3TOro
MPSAMOYT OJIbHHKA.

6 *Ucmyramuce Tpu Toncrsika, 9To moxyaenu. Bctamu BTpoeM Ha Becsl — Bee B mopsiake, 750 xr. Beranm Ha
Bechl nepBblid Tousctsik u Bropoit Tonctak — 450 xr. Bropoit u tpetuit Tonctsku - 550 kr. Haiigute Bec
kaxzaoro Toicrska.



KounrpoJubHnas padora Ne 9
Bapmuanr 1

1. Pemmre 3anauy:
Y1pom B kacce Obuto 813 pyoOneid. Inem u3 Hee Boymanu 508 pyOneit, a npunsimu 280 pyO6neii. CkoiabKo
JICHET CTaJIO B Kacce K KOHILY JIHs?

2. 3anuImTe YUCI0, COCTOSIIIEE:

-u3 6 coT. 21ec. 4en.

- U3 8coT. 1 3 ;ec.

- U3 Se/1. mepBoro paspsiia, 2e1. BTOporo paspsanaa u 4 €. TpeTbero paspssa.

3. Pemmte npuMepsl, 3aluchiBasi B CTOJIOUK:

354+228= 505+337=
867-349= 650-370=
4. BcTaBbTE B «OKOIIKNY» ITOAXOIIIINN 3HAK JEHCTBHUS:
27*3*7=17
27*3*7=16
27*3*7=23
CpaBHUTE ¥ TOCTaBbTE 3HAKU CPABHEHUS.
54 ... 400 muH 91x3...19x3
AMS5aMm ... Sm 4om 687 +1 ...687x1
Bapuant 2

1. Pemute 3anauy:
B tpex nomax 385 xunbnos. B nepsom nome 134 xunbia, Bo BTopoM 117. CKONBKO KUJIBLIOB B TPETHEM
aome?

2. 3anuIImMTe YMCIIO0, COCTOSAIIEE:

-u3 3 cot. 1xec. 8em.

- u3 6¢oT. u 2 Jec.

- u3 7e1. mepBoro paspsina, 1ea. BToporo paspsia u S €. TPETbero pas3psa.

3. Pemmte npuMepsl, 3aMUChIBasi B CTOJIOUK:

744+180= 623+79=
925-307= 136-98=
4. BcTaBbTE B «OKOIIKH)» ITOAXOAIINI 3HAK el CTBUS:
21*3*7=6
21*3*7=37
21 *3*7=2

CpaBHUTE U IIOCTaBbTE 3HAKH CPABHCHHSI.
64 ... 600 muu 78 x4 ...87x4
M 80M ... 8M 71m 259-1...259:1



KonrpoJsbnas padora Ne 10
Bapmuanr 1

1. Pemmre 3anauy:
[Tponaser 1iBeToB caenan 00bIIONH OYKET B3 9 po3 U HECKOJIBKO MaJeHbKHX OYKETOB, IO 3 PO3bI B KaXJI0M
Oykere. CKOIBKO MaJeHbKUX OyKETOB ceNal MpoaaBell, €clid Bcero y Hero 0su10 30 po3?

2. CpaBHUTE BBIPAXKEHUS:
7x8 ... 6x9 4x6 ... 9x3
36:9 ... 427 27:3 ...56:8

3 . BBIHOJ'IHI/ITG BBIYUCJIICHHUA .
70:14x13= 92: (46:2)x2= 170+320-200=
54: (90:5)= (610+20):7:90= 480:6+780=

4. 3anummuTe YKciaa B HOPsIKE BO3PACTAHUSL:
276, 720,627,270,762,267, 726,672, 260, 706.

5. 'eomerpuueckas 3aaya:
[lupuHa npsAMOYrojbHMKAa 7CM, a AJMHA B 2 pa3a Oonblie IIUPUHBI. BblYMCIMTE HEpPUMETP 3TOrO
HIPSAMOYTOJIbHUKA U TIOLIA[b.

6. * JlokTOp mponucana ceMepblM THOMAaM MPUHUMATh KXKJIOMY 1O 3 TaOJETKU B JICHb B TEUCHHE HENETH U
nan uM 9 yrmaxkoBoOk jiekapcTBa mo 20 TabaeToK B KaXK10i. XBaTHT JIM THOMAaM ITHIIIOJIb?

Bapuant 2

1. Pemute 3anauy:

[IponaBibpl yKpacuiau OONbIIYI0 BUTPUHY MarasuHa 15 CMHMMM MsiYaMH, a OCTaJIbHble BUTPUHBI YKPaCHIIN
KpacHbIMHU Ms4aMu, 10 6 Msa4ell B Kaxaoi BUTpuHE. CKOJIBKO BUTPUH YKPAaCWIM KPACHBIMH MAYaMH, €CIIU
BCEr0 JJIs1 yKpAIlIeHUs] BATPUH MPUTOTOBUIH 39 mstuen?

2. CpaBHUTE BBIpa)KEHHUSL:
6x7 .. 9x4 3x8 .. 2x9
48:6 ... 54:9 24:3 ...36:6

3. BBITOJTHUTE BBIYUCIICHUS
80:16x2= 84:(42:2)x3= 250+430-300=
57:(76:4)= (530+10):9:60= 420:7+590=

4. 3anuimTe Yucia B IOpsSAKe YObIBaHUS:
513, 310, 315, 531, 301, 503, 351, 350, 530, 305.

5. 'eomerpuueckas 3ajaya:
JlnvHa npsIMOyroJIbHMKa paBHA 1M 2¢M, a mMpuHaA B 2 pa3a MEHbILE JUIMHBL. BeraucinuTe nepumerp 3Toro
IIPSIMOYT OJIBHHAKA U TUIOLIA/Ib.

6. * Bunm — [lyx, bpaten Kponuk u [Isradok BMecte cbhenu 7 0aHOK crymieHku. [Istadok chen B aBa pasza
Menblie bpatua Kpomuka, a bparen Kpomuk — B 1Ba pa3a menbpiie Bunu — Ilyxa. KTo ckoJIbKO CrylieHKu
cben?



